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У "Дії" запустили тестування онлайн-розірвання
шлюбу
ТАНЯ НАТІ 18 червня 14:11

У застосунку "Дія" відкрили набір заявок на участь у бета-тестуванні послуги онлайн-розірвання шлюбу.
Про це повідомляється на Facebook-сторінці застосунку та у Telegram Міністерства юстиції.

- Життя змінюється. І якщо ви з партнером уже ухвалили рішення розірвати шлюб, зробіть це простіше —
допоможіть протестувати нову послугу в Дії. Працюємо над сервісом, який дасть змогу пройти весь
процес онлайн: подати заяву, долучитися до відеоконференції без відвідування ДРАЦСу, отримати
свідоцтво поштою про розірвання шлюбу в Дії, - йдеться в повідомленні.

Для участі в бета-тестуванні кожному з партнерів необхідно окремо заповнити заявку. Після реєстрації
користувачі отримають лист на електронну пошту з подальшими інструкціями. Далі передбачено
обов’язковий період очікування, після якого відбувається відеоконференція та офіційна державна
реєстрація розірвання шлюбу.

Участь у бета-тестуванні можуть взяти пари, які відповідають таким критеріям:

Заявку на участь у тестуванні повинні заповнити обидва з подружжя. Крім того, свідоцтво про
розірвання шлюбу доставляється виключно на території України та вручається особисто отримувачу.

Подати заявку на участь у бета-тестуванні можна через форму за посиланням:
https://diia.gov.ua/rozirvannia-shliubu

Розірвання шлюбу — шукаємо подружні пари для бета-тесту 

Життя змінюється. І якщо ви з партнером уже ухвалили рішення
розірвати шлюб, зробіть це простіше — допоможіть протестувати нову
послугу в Дії.

Працюємо над сервісом, який дасть змогу пройти весь процес онлайн:
подати заяву, долучитися до відеоконференції без відвідування
ДРАЦСу, отримати свідоцтво поштою про розірвання шлюбу в Дії....
See more
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є громадянами України віком від 18 років,

мають взаємну згоду на розірвання шлюбу,

не виховують спільних неповнолітніх дітей,

мають верифікований РНОКПП і "Дія.Підпис" у кожного з подружжя,

володіють ID-карткою або біометричним закордонним паспортом,

перебувають у шлюбі, зареєстрованому в Україні, дані про який є в Державному реєстрі актів
цивільного стану.

4 червня заступниця міністра цифрової трансформації Валерія Коваль повідомила, що послуга
онлайн-розлучення через застосунок "Дія" може стати доступною вже наприкінці літа. Наразі
команда розробників готується до запуску бета-тестування нового сервісу.  

У травні прем'єр-міністр Юлія Свириденко повідомила, що картку платника податків тепер можна
оформити у "Дії" - паперові документи не потрібні.
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Репетитори і сотні тестів:
секрети рекордсменів
НМТ-2026, які набрали по 600
балів
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Астролог про літо: Сатурн
зробить таємне явним, а Марс
підніме градус напруги

14 червня СУСПІЛЬСТВО

"Прокрастинація - це не лінь" -
психолог розповіла про
приховані причини відкладання
"на потім"
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